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Ata da 09ª (Nona) Reunião Plenária Ordinária da 

Câmara Municipal de Zabelê, Estado da Paraíba. 

Reunião Plenária Ordinária realizada às 17h00min, do dia 02 de junho do ano de 

dois mil e vinte cinco, em sua sede, à Rua João Francisco Alves, s/n, sob a 

Presidência do Vereador Vagner Dantas da Silva. O Presidente cumprimentou a 

todos e autorizou o secretário, vereador Vanderlândio Silva Monteiro a realizar a 

chamada nominal dos Parlamentares componentes desta Casa Legislativa, 

verificando-se a presença de oito vereadores, conforme assinatura em lista de 

presença. A seguir, o presidente declarou abertos os trabalhos e solicitou ao 

vereador Jailson Pedro fazer leitura de versículo da Bíblia. Dando continuidade 

autorizou a leitura da Ata da Reunião Plenária Ordinária anterior e, de acordo com o 

Regimento Interno, declarou-a aprovada. Passando ao expediente autorizou sua 

leitura: Requerimentos 67, 68 e 69/2025; Projeto de Resolução n.º 

03/2025/legislativo. Encerrado o expediente passou a ordem do dia. O presidente 

respeitando a sequência de apresentação, submeteu a discussão e posterior 

votação a seguinte matéria: Requerimento nº 63/2025 subscrito pelo vereador André 

Medeiros, que requer seja analisada a possibilidade de reativar o abastecimento de 

água do Sítio Santa Luzia e fazer a extensão de rede para as comunidades 

Sussuarana e Logradouro. Requerimento nº 64/2025 subscrito pelo vereador Vagner 

Dantas que requer seja analisada a possibilidade de construção de lombadas ou 

redutores de velocidade, na BR PB 264, nas proximidades da padaria Esquina dos 

Pães, Estádio Municipal Antônio Anastácio do Nascimento e entrada do Sítio Santa 

Clara; Requerimento nº 65/2025 subscrito pelo vereador Zezinho de Joca que requer 

seja analisada a possibilidade de substituição da areia por grama sintética da Praça 

Mestre Abel Martins. Visando o bem estar da comunidade. Os requerimentos após 

discussão foram um a um, aprovados por unanimidade.  Verificando a conclusão da 

pauta da ordem do dia, passou-se ao uso da palavra que foi concedida aos 

vereadores João Batista Saturnino Gomes e Vagner Dantas, inscritos para o uso da 

palavra pelo tempo de quinze minutos conforme determina regimento interno. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente Reunião Plenária 

Ordinária, determinando a lavratura da Ata que é o registro das ocorrências na 

ocasião. A sessão encontra-se na integra, gravada em áudio nos arquivos da 

Câmara, e em vídeo, no canal do Youtube 
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(www.youtube.com/@CamaraMunicipaldeZabelePB), para possíveis conferências na 

ocasião. Para constar eu, Maria Adriana Caboclo da Silva redigi. Sala das Reuniões 

em 02 de junho de 2025. 
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